国办印发《省级政府耕地 保护责任目标考核办法》

新华社北京1月18日电 日前,国务院办公厅印 发《省级政府耕地保护责任目标考核办法》(以下简 称《办法》),自印发之日起施行。

《办法》强调,要守住耕地保护红线,严格保护永久 基本农田,建立健全省级人民政府耕地保护责任目标 考核制度。各省、自治区、直辖市人民政府对《全国土地 利用总体规划纲要》确定的本行政区域内的耕地保有 量、永久基本农田保护面积以及高标准农田建设任务 负责,省长、自治区主席、直辖市市长为第一责任人。

《办法》规定,国务院对各省、自治区、直辖市人民政 府耕地保护责任目标履行情况进行考核,由国土资源部 会同农业部、国家统计局负责组织开展考核检查工作。实 行年度自查、期中检查、期末考核相结合的办法。年度自 查每年开展1次,由各省、自治区、直辖市自行组织开展; 从2016年起,每五年为一个规划期,期中检查在每个规划 期的第三年开展1次;期末考核在每个规划期结束后的次 年开展1次。期中检查和期末考核对各省份耕地保护责任 目标落实情况进行综合评价、打分排序。

《办法》要求,有关部门要根据《全国土地利用总体规 划纲要》确定的相关指标和高标准农田建设任务、补充耕 地国家统筹、生态退耕、灾毁耕地等实际情况,对各省、自 治区、直辖市耕地保有量和永久基本农田保护面积等下 达考核检查指标,作为省级政府耕地保护责任目标。全国 十地利用变更调查提供的各省、自治区、直辖市耕地面 积、生态退耕面积、永久基本农田面积数据以及耕地质量 调查评价与分等定级成果,作为考核依据。

《办法》明确,国务院根据考核结果,对认真履行 省级政府耕地保护责任、成效突出的省份给予表扬; 有关部门在安排年度土地利用计划、土地整治工作 专项资金、耕地提质改造项目和耕地质量提升资金 时予以倾斜。考核发现问题突出的省份要明确提出 整改措施,限期进行整改;整改期间暂停该省、自治 区、直辖市相关市、县农用地转用和土地征收审批。

《办法》强调, 省级政府耕地保护责任目标考核 结果, 列为省级人民政府主要负责人综合考核评价的 重要内容, 年度自查、期中检查和期末考核结果, 作 为领导干部综合考核评价、生态文明建设目标评价考 核、粮食安全省长责任制考核、领导干部问责和领导 干部自然资源资产离任审计的重要依据。

我国经济总量 首次突破80万亿元大关

据新华社北京 1月 18日电 国家统计局 18日发布 数据, 2017年我国国内生产总值 (GDP) 827122亿 元,首次突破80万亿元大关。按可比价格计算, GDP比上年增长 6.9%,增速比上年提高 0.2个百分 点,这也是我国经济年度增速自2011年下行以来的首 次回升。分季度看,一季度和二季度 GDP均同比增 长69%,三季度和四季度均同比增长68%。

从需求看,全年全国固定资产投资比上年增长 7.2%,增速比上年回落0.9个百分点。全年社会消费 品零售总额比上年增长10.2%,增速比上年回落0.2 个百分点。全年进出口总额比上年增长14.2%,扭转 了连续两年下降的局面。

从生产看,粮食生产再获丰收,畜牧业稳定增长。 全年全国规模以上工业增加值比上年实际增长6.6%, 增速比上年加快0.6个百分点。全年全国服务业生产指 数比上年增长8.2%,增速比上年加快0.1个百分点。

与此同时, "三去一降一补"扎实推进, 全国工 业产能利用率创5年新高,创新发展持续发力,新动 能继续较快增长。

数据还显示, 2017年末中国大陆总人口为 139008 万人,比上年末增加737万人。

环保部: 去年PM2.5 和PM10实现"双降"

据新华社北京 明 18日电 环境保护部18日公布 了2017年全国空气质量状况。全国338个地级及以上城 市平均优良天数比例为78%, PM2.5和 PM10浓度均 同比下降。第一批实施空气质量新标准的74个城市排 名中,石家庄市空气质量最差,海口空气质量最好。

环保部有关负责人介绍,2017年,全国338个地级 及以上城市 PM2.5浓度为43微克 / 立方米,同比下降 6.5%; PM10浓度为75微克/立方米, 同比下降 5.1%。

从74个城市排名情况看,2017年,空气质量相对较 差的后10位城市依次是:石家庄、邯郸、邢台、保定、唐 山、太原、西安、衡水、郑州和济南市,其中6城位于河北 省。海口、拉萨、舟山、厦门、福州、惠州、深圳、丽水、贵 阳和珠海,则是当年空气质量最好的10个城市。

从三大重点区域看,京津冀区域 13个城市 2017年 平均优良天数比例为56%,同比下降0.8个百分点。 PM 2. 5浓度为 64微克 / 立方米, 同比下降 9. 9%; PM 10浓度为 113 微克 / 立方米, 同比下降 4 2%。

飞机上用手机开始松绑

"空地互联"改变"空中网络信息孤岛"

近日,飞机上可以使用手机的消息成为 一大热点。有网友认为"空中开手机"改变 了过去的"空中网络信息孤岛"。飞机上使 用手机有哪些限制?"空地互联"是怎样实 现的?空中上网冲浪会成为新的增值服务 吗?记者采访了业内人士,对以上问题进行 了解答。

航空公司争相开通"空地互联"

晒晒朋友圈、浏览一下网页, 甚至和家 人打个视频电话,这些在地面上可以做的事 情如今在空中一样可以实现。

18日零点起,东航部分客机的乘机旅客 就可在机上使用"飞行模式"的手机、平板 电脑 (Pad) 、笔记本电脑、电子阅读器等便 携式电子设备 (PED) 了, 但需关闭蜂窝移 动通信功能。

除了东航,海航更是抢先一步,于17日 晚即推出此项服务。17日21时36分, HU7781航班从海口美兰国际机场起飞,成 为海航 PED开放的第一班航班。春秋航空 宣布将于2月1日起,在国内国际地区航班 上同时"松绑"手机禁令,届时,旅客可 以在飞行全程使用开启飞行模式的手机。

从旅客实际体验的情况看,尽管有时网 络有点卡,但整体而言旅客即使在空中,也 不再是"网络信息孤岛"了。

航空公司争先恐后开启"空地互联"服 务, 犹如奔赴一场"盛宴", 原因何在?

早在2012年,东航集团总经理马须伦就 曾向记者描述了空中W IF 的广阔前景。他 "如今, 旅客对上网的要求是'随时随 , 航空业也必须'飞'进互联网时代, 这是信息时代对航空业发展提出的新要

事实上,美联航、汉莎航空、全日空等 国外航空公司早已推出空中上网服务,要在 航空市场上增强竞争力,国内航空公司须快 速追赶,补上这一课。

一位航空业内人士告诉记者, "空地互 联"对于航空公司来说是进入互联网时代的



新起点,未来的发展前景将十分广阔,"时 不我待,谁都不甘落后"

目前, 东航已有74架飞机提供空中 W FI 覆盖全部国际远程航线及 166条国内重 点商务航线。海南航空的波音 787-9机队中 17架客机已实现空中接入互联网。

空中上网安全吗?有哪些限制?

记者采访了解到,目前世界上主要有两 种主流技术方式用于实现"空地互联" 一种是ATG(空地),即地面基站向空中 发射信号模式,但这种方式需要在航路中 架设地面基站, 受地形和天气条件限制较 多,尤其不能实现越洋飞行。另一种是用 通信卫星,包括L波段海事通信卫星和Ku 波段通信卫星传输信号。卫星网络通信可 以覆盖全世界绝大部分区域, 不受航路及 地形影响。

为最大限度保证飞行安全, 国内航空公 司对上网的要求更为严苛,也将按照相关规 定严格执行。

飞机起飞后爬升到3000米以上才允许

□新华社发

1月18日, 旅客在东方航空 MU553航班上 展示接入航空互 联网后的手机页

开机并提供服务。当飞机下降高度低于 3000米时,设备自动关闭。"遇到气流出 现严重颠簸,或者出现继续提供网络服务 可能影响飞行及通信安全的其他情况时,

上网设备也会短时自动关闭。

东航表示, 为了保证航班的安全, 空中 上网需要满足一定的条件,并需严格执行。 旅客可在飞行全程中使用具有飞行模式的移 动电话 (智能手机) 和规定尺寸内的便携式 电脑或平板电脑、电子书、视/音频播放机 和电子游戏机等小型 PED设备, 但需打开手 机飞行模式,关闭蜂窝移动通信功能;而不 具备飞行模式的移动电话等设备, 在空中仍

此外,超过规定尺寸的便携式电脑 PAD等大型 PED设备仅可在飞机巡航阶段使 用,在飞机滑行、起飞、下降和着陆等飞行 关键阶段禁止使用。

根据中国民航局的规定,在低能见度飞 行阶段等特殊情况下,或当飞行机组发现存 在电子干扰并怀疑该干扰来自机上人员使用 的便携式电子设备时,飞行机组有权要求关 闭这些便携式电子设备, 旅客应听从指令关 闭所有 PED设备电源,并安全存放 PED设

空中上网会成为"免费午餐"吗?

对于旅客而言,除了使用安全外,最关 心的问题是网速够不够快,将来会不会收

记者采访了解到,如旅客选择乘坐东航 提供W IF 服务的飞机,通过提前在东方航空 App或东航官网上申请登录密码, 旅客可在登 机后打开手机W IF 功能连接东航空中互联网 络,这项服务是免费的。

国外航空公司早已启动"空地互联"的 服务,但有些需支付一定的费用,价格不 等,中国航空公司的空中上网服务将来会收

受访航空公司表示, 打开"空地互联" 的"窗口"犹如进入一片新蓝海,目前还 没有向旅客收费的计划,未来可能实现的 商业模式有很多,比如与电商合作等,要 实现商业成功,并不一定要旅客买单,

为满足上网要求,飞机改造、硬件安装 等这些为"空地互联"投入的成本自然可 观, 航空公司也寄希望于"空地互联"能够 成为新的增值点,要做到既让旅客满意、并 成为吸引旅客的卖点,又能够增加企业的利 润,这是对航空公司经营模式和创新思路的

有专家建议, 航空公司可尝试通过机票 折扣调整、引入个性化服务提供商、与电商 企业合作等方式实现商业成功。

(新华社上海 明 18日电)



-线城市房价同比涨幅连续 15个月回落

住建部:坚持房地产调控目标毫不动摇

18日, 国家统计局公布的"2017年12 月份 70个大中城市住宅销售价格变动情 况"显示, 12月份, 一线城市新建商品住 宅和二手住宅价格同比涨幅均连续15个月 回落, 二三线城市房价环比微涨。2018 年,在"房住不炒"的定位下,楼市调控 仍将一以贯之,同时各地将因城施策,针 对各类需求实行差别化调控政策,长效机 制也将加快建立。

一线城市房价同比涨幅持续 回落, 9个热点城市新房价格跌回 哖前

国家统计局数据显示, 12月份, 70个大 中城市中15个热点城市新建商品住宅环比价 格均在平稳区间内变动, 房地产市场总体继

从同比看,有9个城市新建商品住宅价格 下降,降幅在0.2个至3.0个百分点之间,这 些城市新建商品住宅价格低于上年同期水 平。其中,深圳和成都房价已连续4个月同比 下跌,北京、无锡、郑州、合肥、杭州、南 京、福州等7个热点城市房价则连续3个月下

数据显示,深圳新房价格以3%的同比降 幅连续4个月领跌全国,广西北海以132%的 同比涨幅领涨全国。

据国家统计局测算,一线城市新建商品 住宅和二手住宅价格同比涨幅均连续 15个月 回落, 12月份比11月份分别回落 0.1个和 0.4 个百分点。二线城市新建商品住宅价格同比 涨幅比上月扩大 0.4个百分点,二手住宅价格

同比涨幅与上月相同。三线城市新建商品住 宅价格同比涨幅与上月相同, 二手住宅价格 同比涨幅连续5个月回落,比上月回落0.1个

12月份的房价走势,是 2017年房地产市 场调控从紧的效果显现。回顾201年,前3个 月,在部分热点城市的带动下,全国大中城 市房价依然处于高位, 合肥、厦门、南京、 无锡等城市的新房价格涨幅同比超过30%。4 月份以来,各地楼市调控持续加码,热点城 市逐渐降温。继深圳和成都房价 9月率先出现 同比下跌以来, 10月和 11月分别出现 10个和 11个热点城市新建商品住宅价格同比下跌的

一线城市房价环比持平或下 降,二三线城市房价环比微涨

据国家统计局初步测算, 12月份, 一 线城市新建商品住宅价格环比持平, 二手 住宅价格环比下降 0.1%。二、三线城市新 建商品住宅价格环比分别上涨 0.6% 和 0.5%,涨幅比上月均略微扩大0.1个百分 点; 二手住宅价格环比均上涨 0.3%, 涨幅 均与上月相同。

数据显示,与11月相比,12月新建商品 住宅价格上涨的城市有57个,比上个月多7 个;下降的城市有7个,比上个月少3个。环 比价格变动中,最高增幅为昆明的26%,广 州、蚌埠、北海和赣州同以 0.3%的幅度领

中原地产首席分析师张大伟认为, 年底 部分城市的高价楼盘入市节奏加快, 带来了 环比价格的微涨。

易居房地产研究院院长张永岳认为, 2017年,在"房住不炒"理念的指导下,全 国范围内"因城施策"的楼市调控政策效果 逐渐显现。 "一线城市受制于严厉的调控政 策和预售证审批,房价上涨动能枯竭,步入 下跌通道; 二线城市中, 部分过热城市楼市 已经降温;三线城市此前由于去库存,政策 总体宽松, 因此房价涨幅超过一二线城市, 但目前也已经趋稳。

坚持调控目标毫不动摇,逐 步建立长效机制

近期, 部分媒体报道兰州等地"松绑" 住房限购措施, 引发社会关注。住建部有关 负责人 1月 16日表示,我国坚持房地产调控目 标毫不动摇。

住建部有关负责人指出,2018年将毫不 动摇地坚持房地产市场调控目标,毫不动摇 地坚持调控政策的连续性稳定性。同时,针 对各类需求实行差别化调控政策,满足首套 刚需、支持改善需求、遏制投机炒房。库存 仍然较多的部分三四线城市和县城要继续做 好去库存工作。

中原地产首席分析师张大伟认为, 我国 房地产市场调控是一以贯之的, 但正在告别 '一刀切"的思维,更加突出区域差别,精 准施策将成为更多城市的新选择。

业内人士认为,在"房住不炒"的政策指引 下,未来住房将继续回归居住属性。与此同时, 土地、金融、财税等住房制度改革正加快推进。 随着房地产长效机制的进一步推进,未来房地 产市场将保持健康平稳发展。

(新华社上海 明 18日电)

相关新闻

12月份二三线城市 房价环比微涨

新华社北京1月18日电 国家统计局18日 发布2017年12月份70个大中城市住宅销售价格 统计数据。数据显示,12月份,一线城市新建商 品住宅价格环比持平,二手住宅价格环比下降 0.1%。二 三线城市新建商品住宅价格环比分 别上涨0.6%和0.5%,涨幅比上月均略微扩大 0.1个百分点;二手住宅价格环比均上涨0.3%; 涨幅均与上月相同。

从同比来看,一线城市新建商品住宅和二 手住宅价格同比涨幅均连续15个月回落,12月 份比11月份分别回落0.1个和0.4个百分点。二 线城市新建商品住宅价格同比涨幅比上月扩 大0.4个百分点,二手住宅价格同比涨幅与上 月相同。三线城市新建商品住宅价格同比涨幅 与上月相同,二手住宅价格同比涨幅连续5个 月回落,比上月回落0.1个百分点。

从热点城市来看,12月份,北京、南京、无 锡、杭州、合肥、福州、郑州、深圳、成都等城市 新建商品住宅价格同比下降,降幅在0.2个至3 个百分点之间,意味着这些城市新商品房价格 已经低于上年同期水平。从环比看,福州、厦 门、广州、深圳新建商品住宅价格比11月份下 降,降幅在0.2至0.3个百分点之间。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟说, 12月份,"分类调控、因城施策"房地产市场调 控政策效果继续显现,70个大中城市中15个热 点城市新建商品住宅环比价格均在平稳区间 内变动,房地产市场总体继续保持稳定。

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司债权处置公告

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公 司拟对山东国一电缆有限公司债权进行处置。截 止日期为2017年12月31日,该债权总额为8712.58 万元(其中, 本金7699.66万元、利息1012.92万 元)。债务人位于枣庄市,该债权共由4笔债权组 成,具体担保信息如下表所示。该债权的交易对 象为法人、自然人、其他组织、但国家公务员、 金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工 作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处 置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员 等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法 人, 以及与参与不良债权转让的资产公司工作人 员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员 等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资 产。该债权的详细情况请具体参见我公司对外网 站,网址www.cinda.com.cn。

公告有效期: 15个工作日。 受理征询或异议有效期: 15个工作日。如对 本次处置有任何疑问或异议请与信达山东省分公 司联系。

联系人: 刘先生

联系电话: 0531-87080328

电子邮箱: liufenggang@cinda.com.cn 信达山东省分公司地址:济南市经三路293

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话: 信达 山东省分公司: 0531-87080251, 财政部驻山东

省财政监察专员办事处: 0531-86063050 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮箱:

wuxinming@cinda.com.cn 特别提示: 以上资产信息仅供参考, 信达公 司不对其承担任何法律责任。

特此公告。 中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司

2018年1月19日

序号	合同编号	贷款本金原值 (元)	保证人	抵押物
1	建枣薛借字 (2015)第12号	40000000	华信国资(北京)物资有限公司、 陈汉荣、陈积光、张晓乐	山东国一电缆有限公司名下位于零庄市高新区张范街道办事处华信路1号的土地使用权,土地证号为零土国用(2015)第22号。用途为工业,使用权类型为出让,终止日期为2061年7月24日,使用权面积198738平方米(折合298.11亩)但保最高债权额4252.20万元内)
2	建枣薜借字 (2015)第10号	9000000	中塑投资集团有限公司、 华信国资(北京)物资有限公司、 陈积光、张晓乐	无
3	建枣薛借字 (2015)第15号	19000000	中塑投资集团有限公司(3700万元限额内)、 华信国资(北京)物资有限公司(7700万元限额内)、 陈积光、张晓乐、陈汉荣	
4	建枣薛借字 (2015)第17号	9000000		